



ПОЛТАВЕЦЬ Анатолій Миколайович

Випускник 2008 р.

Генеральний директор
ТОВ «Лідер Плюс»

Голова Правління
ГО «Асоціація фахівців землеустрою України»

Голова Ради роботодавців факультету

Кандидат економічних наук

Ювілей рідного факультету землепорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України є чудовою нагодою відзначити величезну працю науково-педагогічного колективу цієї важливої структурної одиниці вишу з підготовки майбутніх землепорядників! Бажаю викладачам факультету якомога більше досягнень — власних і студентських!

Народився 16 квітня 1977 р. в с. Єгорівка Прилуцького району Чернігівської області. У 2008 р. став випускником факультету землепорядкування Національного аграрного університету, отримавши диплом з відзнакою. Не зупиняючись на досягнутому, на різних життєво-фахових етапах Анатолій Миколайович здобував вищу освіту в таких закладах: у Київському національному університеті будівництва і архітектури (2010, 2021), Національній академії державного управління при Президентові України (2012), де отримав диплом з відзнакою, у Національному університеті біоресурсів і природокористування України (2016, 2020). Має такі кваліфікації: магістр землепорядкування та кадастру, фахівець із геодезії, магістр державного управління, спеціаліст із правознавства, магістр лісового господарства, магістр архітектури та містобудування.

Є відомим землепорядником, головою найбільшого саморегульованого професійного об'єднання сертифікованих інженерів-землепорядників України — Громадської організації «Асоціація фахівців

землеустрою України». Голова Моніторингової комісії за діяльністю органів Держгеокадастру, входить до складу Громадської ради, Науково-технічної ради, колегії та робочих груп Держгеокадастру, член Ради з національної інфраструктури геопросторових даних, член Кваліфікаційної комісії Держгеокадастру.

Обіймає посаду генерального директора ТОВ «Лідер Плюс» — одного з найбільших приватних підприємств, яке надає послуги у сфері землеустрою, геодезії, оцінки землі та нерухомого майна. Один із найактивніших роботодавців факультету землепорядкування. Левову частину його колективу складають випускники Національного університету біоресурсів і природокористування України, тому й не дивно, що Анатолій Миколайович постійно залучений до освітнього процесу, надає консультаційну допомогу та зміцнює матеріально-технічну базу факультету.

Створення Ради роботодавців НУБіП України вважає дуже вдалою ідеєю, адже наука, освіта і бізнес сьогодні мають йти пліч-о-пліч. З цього приводу він завжди згадує слова видатного хірурга, анатома й педагога М. І. Пирогова: «Пряме призначення університетів — це бути маяками... стояти високо і світити. І не можна в університетах відділяти освіту від науки. І якщо наука без освіти все ж таки світить і гріє, то освіта без науки, — якою б звабливою не була... її зовнішність, лише блищить». Додає, що нині важливу роль відіграють і зв'язки університетів з бізнесом. Тож пошук оптимальної співпраці між вишем і роботодавцями вважає метою діяльності ради.

Щороку для наукових працівників, фахівців у сфері земельних відносин, викладачів, студентів та випускників факультету ГО «АФЗУ» спільно з факультетом землепорядкування НУБіП України випускає наукове видання «Актуальні питання землеустрою та геодезії», в яких проаналізовано найактуальніші проблеми в галузі землепорядкування, кадастру, оцінки земель та геодезично-картографічного забезпечення раціонального природокористування.

Зробив вагомий внесок в облаштування геодезичного парку факультету. Висловлює переконання, що слід віддавати перевагу сучасному потужному обладнанню, але й пам'ятати, що для вимірювання кутів на місцевості, а також для виконання топографо-геодезичних робіт потрібно вміти використовувати класичний теодоліт Т 30. Спільно з колегами впродовж останніх років допоміг оновити геодезичні прилади на факультеті, в тому числі й приміщення, де навчаються студенти.

Залюбки Анатолій Миколайович виступає співорганізатором Літньої школи з геодезії та землеустрою для студентів факультету, відкриття якої відбулося в серпні 2018 р., де учасники мають можливість ознайомитися з передовими інноваціями у сфері геодезії та землеустрою, взяти участь у цікавих геодезичних, спортивних конкурсах, поспілкуватись із представниками провідних підприємств галузі й отримати неймовірні враження. Правління ВГО «АФЗУ» щороку розробляє та дарує оригінальні футболки організації, а найактивніших учасників відзначає цінними подарунками.

Спільно зі студентами факультету дбає про природу. Наприклад, акція «Відтворимо ліси разом», яку було проведено завдяки Боярській лісовій дослідній станції та неабайдужим землепорядникам, факультет на чолі з деканом, викладачами, студентами I і II курсів та ГО «Асоціація фахівців землеустрою України» зробили гідну справу, а саме посадили 10 000 сіянців дуба і сосни на заздалегідь підготовлений ділянку у Плесецькому лісництві Київської області.

Захоплення футболом надихнуло організувати щорічний футбольний турнір «Суперкубок землепорядників», який проводять із 2017 р. Традиційно змагання відбуваються на стадіоні НУБіП України, а також збірними командами було відвідано стародавнє козацьке місто Яготин та місто-музей Переяслав-Хмельницький. Головними результатами турнірів для всіх учасників зібрання стали чудовий настрій, позитивні емоції та нові знайомства, а результати матчів — привід зустрітись ще не один раз, або й узагалі ввести традицію збиратися усією землепорядною родиною пограти у футбол.

За роки діяльності ГО «АФЗУ» було проведено понад 90 науково-практичних заходів для фахівців галузі, представників територіальних громад, викладачів,

студентів, державних службовців; організовано святкові заходи з нагоди Дня землепорядника України. Правління організації брало участь в засіданнях Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики та засіданнях Верховної Ради України, підготовлено й надіслано листи-звернення щодо актуальних і нагальних питань у сфері землеустрою до Президента України, Верховної Ради України, профільних міністерств, голови Держгеокадастру України. Анатолій Миколайович разом із колегами брав активну участь у розробленні та внесенні змін до нормативно-правових актів землепорядної галузі, в яких проаналізовано найактуальніші проблеми у сфері землепорядкування, кадастру, оцінки земель та геодезично-картографічного забезпечення раціонального природокористування. Організовано співпрацю з провідними компаніями: ПРАТ «СИСТЕМ СОЛЮШНС», «НІ-TARGET», ТОВ «ЕЛНАВ», ТОВ «ПРОЗОРО ЕКСПЕРТ» та іншими провідними підприємствами. З нагоди Дня землепорядника України та 30-ї річниці земельної реформи в нашій державі виготовили почесні відзнаки та медалі організації. Не менш важливими напрямками діяльності є: оперативне інформування членів організації про нововведення у земельному законодавстві, захист інтересів членів організації на Кваліфікаційній комісії, безкоштовне членство та діяльність по всій території України.

Неодноразово нагороджений подяками Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру, Національного університету біоресурсів і природокористування України, Харківського національного аграрного університету ім. В. В. Докучаєва, Одеської державної академії будівництва та архітектури, Міністерства аграрної політики та продовольства України, Антитерористичного центру при Службі безпеки України, Державної установи «Інститут охорони ґрунтів України», Громадської спілки «Українське товариство геодезії і картографії», Департаменту містобудування та архітектури Київської облдержадміністрації.

Анатолій Миколайович наголошує, що всі випускники факультету землепорядкування НУБіП України здібні, різнобічно розвинені та з доброю теоретичною базою зі своєї галузі. Відзначає, що з кожним роком у випускників підвищується рівень не лише теоретичних, але й практичних знань, що значно допомагає при влаштуванні на роботу. Зазначає, що наразі доводиться все менше часу затрачати на навчання нових співробітників. Сьогодні потрібно більше уваги приділяти якості дистанційної та змішаної форм навчання. Це, за його словами, справжній виклик для університетів та студентів. Молодому поколінню радить: «Аби бути конкурентоспроможним — потрібно вміти навчатися, швидше і краще за інших реалізовувати свої мрії».